

※ 网上购买本电子秤
不含 500 元安装、调试、
保修等服务费。
※每天使用电子秤前,
请用标准砝码进行校准
和四角测试。

TM-A 系列条码打印计价秤 使用说明书



(2022版)

注:打印头、传感器、蓄电池不属保修范围

前 言

大华 TM-A 系列条码打印计价秤是上海大华电子秤厂参照国外先进技术,根据同类产品设计经验,自行研制 开发的达到国际先进技术水平的台式电子计量器具,它具有称量精确、反映灵敏、打印清晰、操作简便之特点。

大华 TM-A 系列条码打印计价秤经过多年生产研发和市场广泛应用,目前已具备了大型卖场、超市、便利店、 水果店、熟食店等各种场合所需要的各种功能,联网速度快,标签格式多样化,可打印各种特殊要求的标签和收 据,机器修改与电脑修改一样快捷灵活,具有维修成本低、售后服务方便之功能。

大华 TM-A 系列条码打印计价秤在工业仓储、农业、化工、运输、医药等行业已得到广泛应用。通过对制定 设计的标签打印,可实现生产流程自动化,计量管理现代化,仓库存储标准化,医药管理科学化,在各种配料、 包装行业实现一体化管理。

大华 TM-A 系列条码打印计价秤已通过并取得中国国家强制性产品认证证书(即 3C 认证)以及国际法制计 量组织颁发的 0IML 证书,同时获得国家级自主知识产权专利证书,在条码及计量领域填补了国内空白,本产品 已获国家科技进步一等奖、国家科技发明一等奖。

本厂直属的电子秤研发中心将不断推出各类新产品,以适应现代经营管理的要求并满足新老客户的需求。

	目录	
<u> </u>	解释及操作指令集	5
	1.1 名词解释	5
	1.2 操作指令集	5
<u> </u>	概述	7
	2.1 外观	7
	2.1.1 条码打印计价秤外观图	7
	2.1.2 条码打印计价秤各接口图	7
	2.2 安装	
	2.3 显示和键盘	8
	2.3.1 显示	
	2.3.2 键盘	9
	2.4 规格参数	9
	2.5 打印机	
	2.5.1 打印机参数	
	2.5.2 装纸	
	2.5.3 标签纸与连续纸状态的切换	
	2.6 本手册阅读方法	
三、	使用指南	
	3.1 初始准备	
	3.2 升机	
	3.3 手动置零	
	3.4 销售	12
	3.4.1 林里冏前销售	12
	3.4.2 订件间面销售	
	3.4.3 多个问即相告	
	5.4.4 足狭玑X令功能	
	3.4.5 足里间面拍音	
	3.5 公反	
	3.5.2 数字夫皮	
	3.6 改变单价	
	3.7 折扣与抹零	
	3.7.1 单价折扣	
	3.7.2 总价折扣(注:本节内容只在连续纸状态下有效。)	17
	3.7.3 总价抹零(注:本节内容只在连续纸状态下有效。)	17
	3.7.4 抹零范围设置	
	3.8 自动打印	19
	3.8.1 自动打印(计重方式)	19
	3.8.2 自动打印(计数方式)	19
	3.8.3 自动打印(定重方式)	
	3.9 清除累计信息	
四、	设置	
	4.1 系统参数设置	
	4.2 快捷键与 71 号打印键的切换	
	4.3 系统时间设置	

4.4 重量标定(校准)	
4.5 快捷键设置	
4.6 标签格式设置	
4.6.1 通用部分格式设置	
4.6.2 Text 部分格式设置	
4.6.3 打印字体说明	
4.7 IP 地址设置	
4.7.1 初始网卡 IP 地址	
4.7.2 手工修改网卡 IP 地址	
五、内容编辑	
5.1 PLU 信息编辑	
5.2 特殊信息编辑	
5.3 Text 文本编辑	
5.4 标签下载设置	
六、常用标签格式调用	
6.1 TM-A 系列条码打印计价秤标签格式	
七、统计	
7.1.1 时间段日报表	
7.1.2 单品时间段报表	
7.1.3 单品时间段汇总报表	
7.2 当日明细报表、当日单品明细报表说明	
八、清除	
8.1 清除统计数据	
8.2 初始化电子秤信息	
九.电脑安装操作软件	
9.1 系统要求	
9.2 安装	
9.3 主要功能	
十、关于大华牌条码打印计价秤打印头片售后服务问题的说明	

一、解释及操作指令集

1.1 名词解释

- ◆ PLU: 指商品信息,包含信息如: 编号、商品代码、单价、部门号、计价方式、有效期等等。
- ◆ 汉字区位码:录入汉字信息时,每个汉字用4位数字代码表示,每个汉字的4位代码即是汉字区位码。
- ◆ ASCII 码:录入字符信息时,每个字符用3位数字代码表示,每组代码即为ASCII 码。
- ◆ 称重计价: PLU 的一种计价方式,即按照商品重量来计算其售价。
- ◆ 计件计价: PLU 的一种计价方式,即按照商品数量来计算其售价。
- ◆ 定重计价: PLU 的一种计价方式,即按照某一固定重量的商品数量来计算其售价。

1.2 操作指令集

	西	<u>++</u>	步骤		应 顶提 <i>作</i> /+田
	安水採作日的	万式	第一步先按	第二步再按	头现保作结杀
		1)	按快捷键		PLU 的皮重,单价等 可显示出来
1	调 PLU 数据	2	按数字键	FLU	①和②为按 PLU 序 号调商品信息
		3	PLU 按 ^键	按数字键	③为按编码调商品信 息
2	清除当前显示的 PLU 内容	1)	清除 按		清除当前显示的 PLU 信息
2	土中	1)	去皮 物体放上秤盘后按		去除皮重
5		2	输入皮重的重量值	去皮 按	
4	查看时间	1)	日期 按		显示当前年月日的时 间
5	各项功能设置	1)	功能 按	输入功能密码后按 确认	进入相应功能设置
6	单价折扣(标签纸和连 续纸都可以)	٢	折扣 按	输入折扣百分比再 确认	实现单价打折
7	整单折扣(连续纸销 售)	٢	在累计状态下按 折扣	输入整单折扣百分 時 比再按	实现整单打折

8	总价抹零(连续纸销 售)		在累计状态下按置零	输入抹零金额再按 确认	实现总价抹零
9	改变计数数量	⊕	按数字量(计数量)	倍数 按	实现计数量改变
10	累计内容内清除	Ф	先按 +A (或者 +B ↓ +C ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓	清除 按	实现 +A (或者) +B、+C、+D), 内存全部清除
11	自动打印称重方式	٢	先按 PLU 快捷键再按	5 秒内按 打印	进入自动打印状态 (称重方式)
12	自动打印计数方式	Ф	先按 PLU 快捷键再按 功能 5 7 秒内按 再输入间隔时间	确认 按	进入自动打印状态 (计数方式)
13	自动打印定重方式	٩	功能 先按 PLU 快捷键再按 5 秒内按	确认 按	进入自动打印状态 (定重方式)
14	取消自动打印功能	⊕	清除 按		恢复单次打印功能
15	连续纸状态销售	1)	按 PLU 快捷键,放上物品,待 稳定灯亮	★ +A (或者) ★ +B ★ +C ★ ★ +D ↓, 同时对 4 位顾客进行收银	累计金额,按 ^{田期} , 输入实收金额后按 打印 _{键,打印} 出票据

二、概述

2.1 外观

2.1.1 条码打印计价秤外观图



2.1.2 条码打印计价秤各接口图



注:各型号秤之间由于配置不同,因此安装的接口可能有所不同,请在购买前确定。

2.2 安装

平台型条码打印计价秤使用前请先将秤盘、电源线等连接好,开机即可使用; 立杆型条码打印计价秤使用前须先将显示头安装于立杆上,并将立杆固定于电 子秤底部(如右图)。

安装时请用户注意将Φ3mm 螺丝用于固定显示头及立杆; Φ4mm 螺丝用于 固定立杆底座。

2.3 显示和键盘

2.3.1 显示

1. 平台型条码打印计价秤图:



2. 立杆型条码打印计价秤图:

	皮重	净重	单 价	总 价	
 电源 皮重 稳定 零位 	8888	88888			SA SB SC SD

指示灯

- ▶ 电源: 当秤接通电源开机后, 电源指示灯保持点亮;
- ▶ 皮重:当秤发生去皮操作或者屏幕有皮重值显示时,皮重指示灯点亮;
- ▶ 稳定:当屏幕重量显示窗有稳定示值时,稳定指示灯点亮;
- ▶ 零位:当屏幕重量显示窗重量为零时,零位指示灯点亮;

➤ SA、SB、SC、SD: 对应的 +A 、 +B 、 +C 、 +D 有累计金额时,指示灯点亮;



2.3.2 键盘

- 1. 平台型条码打印计价秤键盘图:如上(平台型显示图)
- 2. 立杆型条码打印计价秤键盘图:



0~9:数字键用于输入数字

- 1. [打印]——打印出票
- 2. [日期]——显示当前日期和时间或者作为收银时输入实收金额
- 3. [清除]——清除输入数据、内存数据,返回主界面(即待机状态)
- 4. [+A]、[+B]、[+C]、[+D]累计键,共4组,可以进行四组累计的同时操作,各自用连续纸打印
- 5. [折扣]——在单价状态下打折属于单价折扣,在累计状态下打折属于总价折扣
- 6. [倍数]——计数状态可以对数量进行选择(无须称重时用)
- 7. [修正]——可以对累计内容进行修正
- 8. [功能]——进行设定时用,各种功能的设定均应按"功能"键。
- 9. [确认]——每次功能设定,修改后须按确认键就可修正数据,否则原数据不变
- 10. [去皮]——扣除皮重值,当有皮重时,再按去皮键无效。在设置状态下为向下一步
- 11. [置零]——去除重量窗不为零的值,使之进入零位;注意单次置零数量不得大于4%满秤量;在设置状态下为向上一步; 在总价累计状态下按下进入总价抹零操作
- 12. [PLU]——调用 PLU 数据

2.4 规格参数

- ◆ 电源: 220V^{+10%}-15% 频率(50~60)Hz
- ◆ 温度:正常工作温度0℃~40℃;保存温度-10℃~40℃
- ◆ 湿度: ≤85%RH
- ◆ 最大秤量(检定分度值): 3kg(1g)、6kg(2g)、15kg(5g)、30kg(10g)
- ◆ 准确度等级: Ⅲ 级
- ◆ 显示:双面红光 LED 显示;皮重窗 4 位、净重窗 5 位、单价窗 5 位、总价窗 7 位;

2.5 打印机

2.5.1 打印机参数

- ◆ 打印方式: 热敏
- ◆ 字库: 国标一、二级汉字库
- ♦ 打印速度: 75mm/s
- ◆ 打印宽度: 56mm
- ◆ 纸卷宽度: 60mm (Max.)
- ◆ 纸卷外径: 100mm (Max.)
- ◆ 纸卷内径: 25mm (Min.)

2.5.2 装纸

- 1. 先将纸卷装上发放轴;
- 2. 抬起打印头,将纸装入打印头正下方,且标签纸位于缺纸传感器下面;
- 3. 将打印头压下;
- 4. 将衬纸绕上回收轴用 U 型卡簧固定即可(如下图所示);



2.5.3 标签纸与连续纸状态的切换



2.6 本手册阅读方法

- ♦ 阅读本手册时,操作见表格最左列,表格其余列为实施最左列操作后条码打印计价秤各个窗口的显示内容;
- ◆ 本手册阅读时请先确认条码打印计价秤工作状态。
- ◆ 在本手册操作设置过程中,若遇误操作,可直接按下 键,中途退出,先前所作的修改将不被保存;
- ◆ 本说明书提及的显示部分对应如下:
 - 1. 数字对应



0123456789

2. 字母对应



A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

三、使用指南

3.1 初始准备

- 1. 开机前请确保条码打印计价秤与地有很好的连接;
- 2. 开机前将秤盘放稳,请移除秤盘上重物,确保电子秤空载;
- 3. 将秤放置于水平支撑面或调整秤脚,使电子秤水平仪水泡位于正中位置,如下图所示;





4. 开机前请确保打印机已正确装纸;

3.2 开机

	显示			
1朱1F	皮重	净重	单价	总价
确认秤台上没有任何重物,打开电源开关,				
显示公司信息		XXXXXXX		
电子秤进行笔画自检				



3.3 手动置零

若使用一定时间后,电子秤出现零位偏差;或者有置零需求时,可按下置零键手动置零。

揭作	显示			
迷日	皮重	净重	单价	总价
空载时有净重数值显示				
置零 按				

注:如有实际需要,如在秤盘上固定加一个轻质托盘,也可手动置零使电子秤恢复零位;手动置零范围一般为不超过满秤量的4%。

3.4 销售

3.4.1 称重商品销售

操作			显示	
採旧	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
输入 PLU 编号,(例如 2 号 PLU)则按 下 2				

PLU 按 此时单价窗将显示 2 号 PLU 商品的单价,如 16 元/kg		
放上待称商品(如重量为 lkg)		
打印 取可打印出票,拿下商品		

3.4.2 计件商品销售

墙在			显示	
(朱1)-	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
输入 PLU 编号,(例如 3 号 PLU)则按 下 3				
按此时单价窗将显示 3 号 PLU 商品的单价,如 18 元/件				
若只销售一件,则直接按 打印, 如销售数件则输入实际件数(如销售 5 件)按下				
按 打印 即可打印				

3.4.3 多个商品销售

注:此功能只在连续纸状态下可使用。

			显示	
[[]]] [[]] [[]] [[]] [[]] [[]] [[]] [[皮重	净重	单价	总价
待机状态				
输入 PLU 编号,(例如 2 号 PLU)则按 下 ²				
PLU 按 此时单价窗将显示 2 号 PLU 商品的单价,如 16 元/kg				
放上待称商品(如重量为 1kg)				

+A 按 ,累计小票销售金额	Fee	1500
输入第二个商品的 PLU 编号, (例如 4 号 PLU)则按下		
PLU 按 此时单价窗将显示 4 号 PLU 商品的单价,如 7 元/kg		
放上待称商品(如重量为 600g)		
按 +A (或者 +B 、 +C 、 +D)		
按 即可打印出票,拿下商品 (注:若累计后不打印,则必须按 修正 若干次将此次交易的内容清 除,否则将对下笔交易产生影响)		

注: 计件商品一次最多销售 50 个

3.4.4 连续纸找零功能

此功能只在连续纸状态下有效,在连续纸状态下,在累计金额后,按"日期"键后输入实收金额,可实现找零功能。

据 化	显示				
1朱11-	皮重	净重	单价	总价	
待机状态					
输入 PLU 编号,(例如 2 号 PLU)则按 下 2					
PLU 此时单价窗将显示 2 号 PLU 商品的单价,如 16 元/kg					
放上待称商品(如重量为 lkg)					
按 + A,累计小票销售金额	ų – Į				
日期 按					
输入顾客的实付金额,比如顾客支付 了 20 元,则输入 2000					



3.4.5 定重商品销售

定重商品需预设好(详见 5.1PLU 信息编辑),打印定重商品时只需先调用 PLU,然后直接按 即可。

3.5 去皮

本秤可以实现 3 种去皮方式:预置去皮、实物去皮、数字去皮。预置去皮涉及到 PLU 设置,故将在 PLU 设置章节中介绍。以下为实物去皮及数字去皮的设置。当秤开机后重量窗口不在零位状态不允许去皮。

3.5.1 实物去皮

	显示			
1朱1F	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
先将2号PLU调出(如上节3.4.1) 按下 2 和 PLU				
放上待去皮的重物 (如一个重量为 600g 的托盘)				
去皮 按				
放上待称物品(如重量为 lkg)				
打印 即可打印出票,拿下商品 及托盘				

3.5.2 数字去皮

	显示			
1朱1日	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
先将2号PLU调出(如上节3.4.1) 按下 2 和 PLU				
输入已知商品的皮重值 (如皮重为 600g)				

去皮 按			
放上包含皮重的待称商品(如商品净 重为1kg,皮重600g)			
打印 即可打印出票,拿下商品			

3.6 改变单价

注:只有设置允许手动打折的状态下(设置详细请参见 4.1 节系统参数设置中是否允许打折),用户才能在本秤上修改单价。

	显示				
採作	皮重	净重	单价	总价	
待机状态					
先将2号PLU调出(如上节3.4.1) 按下 2 和 PLU					
输入新单价(如 15.00 元/kg)					
放上待称物品(如重量为 lkg)					
按 即可打印出票,拿下商品					

※ 以上方式仅限于在系统设置允许变价的状态下,临时改变单价,且打印后新单价不予保存;若需完全改变单价,请参考 5.1 PLU 信息编辑。

3.7 折扣与抹零

本秤支持单价折扣和总价比例折扣,折扣的前提是预设的商品信息中单价不能为零。

3.7.1 单价折扣

掘佐	显示			
1朱1日	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
先将2号PLU调出(如上节				
3. 4. 1)按下 2 和				
放上物品,假设物品重量为0.900Kg				
折扣按				
输入折扣率, 如打八折, 则输入 "80"				

一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一			
按 +A	<u> </u>		
打印 即可打印出票,拿下商品			

3.7.2 总价折扣(注:本节内容只在连续纸状态下有效。)

_据 作	显示			
採作	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
先将2号PLU调出(如上节 3.4.1)按下 2 和 PU				
放上物品,假设物品重量为 0.900Kg				
+A				
按 折 扣, 比如总价打 9 折, 则输入 9 0				
确认	L <u>a</u> -A			
打印 即可打印出票,拿下商品				

3.7.3 总价抹零(注:本节内容只在连续纸状态下有效。)

当顾客购买了商品后,有时经常会发现总价上会有几分或者几角的零头出现,而身边又没有足够的零钱付帐,这时操作者可使用该功能给予顾客适当优惠,免去这些零头费用。(注意:必须在系统参数设置内将抹零功能设为开,并设置抹零范围,抹零范围设定参照 3.7.4)

	显示			
採作	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
先将 PLU 调出,比如调出 2 号商品, 则按下 2 和 ^{PLU}				

放上物品,假设物品重量为875克			
按 +A			
置零			
输入零钱数额,这里我们看到数额为			
0.38,则我们输入 38			
确认 按	<u> </u>		
按 即可打印出票,拿下商品			

3.7.4 抹零范围设置

抹零范围的密码为"8815"

墙在	显示			
採作	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
功能 按	E L . E			
输入 8815				
确认 按				
输入零钱数额抹零范围,假设抹零范				
围设置在 5 元钱内, 则输入				
500				
确认 按				

设置完毕,抹零如超过5元将被视为无效的非法操作。

3.8 自动打印

3.8.1 自动打印(计重方式)

· 提 化	显示					
採作	皮重	净重	单价	总价		
待机状态						
按 PLU 快捷键(如6号键,并假设6号键 对应的是整箱苹果,预置单价¥1.20元 /kg,箱重500g)						
按[功能]						
5秒内按[打印]键			ĒŽ			
放上第一箱苹果(如 10kg),稳定后,自动 打印出标签						
取下苹果						
放上第二箱苹果(如9.5kg),稳定后,自动 打印出标签						
取下苹果,重复以上操作						
全部称完,按[清除],恢复待机状态						

3.8.2 自动打印(计数方式)

	显示					
採作	皮重	净重	单价	总价		
待机状态						
按 PLU 快捷键(如7号键,并假设7号键						
对应的是香烟,单价¥1.50元/包)						
假设要打印 10 包香烟的标签,按[10]						
按[倍数]						
按[功能]	ĔIJĢĽ					
5 秒内按[打印]						

按数字键,输入间隔秒数,如3秒,按[3]		Ŕ	
按[确认],自动打印出第一张标签,以后 每隔3秒打印一张			
按[清除],结束打印,恢复待机状态			

注: 输入间隔秒数从1秒到5秒之间, 取整数。

3.8.3 自动打印(定重方式)

· 据 化:	显示				
採16	皮重	净重	单价	总价	
待机状态					
按 PLU 快捷键(如 8 号键,并假设 8 号键 对应的是白糖,单价 ¥1.50 元/Kg)					
按[功能]					
5 秒内按[打印]					
按数字键,输入间隔秒数,如3秒,按[3]					
按[确认],自动打印出第一张标签,以后 每隔3秒打印一张					
按[清除],结束打印,恢复待机状态					

注: 输入间隔秒数从1秒到5秒之间, 取整数。

3.9 清除累计信息



四、设置

本章的设置操作,进入方式都是以下方式:

4.1 系统参数设置

系统参数设置的密码为"39706"。

_据	显示			
採17月	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
功能 按	ê di gê			
_按 39706				
确认 ,设置秤号; XX 代表原秤号	23-			XX
秤号范围: 00-99 如: 设置秤号				
为12。按 ①2 (该项出厂默认设置为01,本电子 秤目前不支持该功能)	99. -	28.d.		
去皮 ,设置打印浓度;浓度范 围为01-10,如:浓度为5则按 下 (该项出厂默认设置为05)				
去皮 ,设置价格折扣锁定,(00 为总价不允许折扣,01 为单价总 价均不允许折扣,02 为单价不允 许折扣,03 为单价总价均允许折 扣),出厂默认设置为 11;当选择01或02 时,PLU编辑状 态将被锁定无法进入,欲进入设置 需先选择00或03				
 按 去皮, 设置是否允许总价抹零; 00-不允许抹零; 01-允许抹零; 01-允许抹零; 如设置为允许抹零, 按 ● ① ①; 出厂默认为 01 	98	32		

按,设置条码类型;类型定		
义如下:		
01: 8位码(1F+6W+C)		
02: 代表 13 位码(1F+6W+5E/N+C)		
03: 18 位码正(1F+6W+5E+5N+C)		
04: 18 位码反(1F+6W+5E+5N+O)		
05: 13 位码(2F+5W+5E/N+C)		
06: 13 位码(12D+C)		
07: 18 位码正(2F+5W+5E+5N+C)		
08: 18 位码反(2F+5W+5E+5N+O)		
其中·		
ハー・W 为商品代码・F 为金額・N 为重量・		
C 为正校验码, D 为代号, O 为反校		
验码, 数字代表位数,		
如·选择 02 条码,按 0 2		
(
(该项出) 款认以且为 037		
去皮 小田夕河均子 均子子		
按└──, 页直余码格式; 格式尖		
0:8位码/13位固定码		
1: 13 位金额码/金额在前(18 位)		
2: 13 位重量码/重量在前(18 位)		
如反直13位金额码,按		
(该项出厂默认设置为01)		
去皮		
按└──┘,设置金额分位;		
00-保留分位; 01-四舍五入,		
条码不截位; 02一四舍五入, 条		
码截位; 03—舍去分位		
如设置保留分位,按		
(该项出厂默认设置为00)		
去皮		
按,设置日期格式;		
01-包装、有效日期 yyyymmdd;		
02一包装、有效日期 yymmdd;	 	
03-包装日期 yyyymmdd, 有效天数;		
04-包装日期 yymmdd, 有效天数;	 	
МА		
如设置格式为01,按		
(该项出厂默认设置为01)		

 去皮 ,设置重量单位; 00 - kg; 01 - 500g; 02 - 100g;03-50g;04-10g; 05-g 如设置单位为 kg,按 (该项出厂默认设置为 00) 		
去皮 按 5 00-/kg; 01-/500g; 02-/100g; 03-/50g; 04-/10g;05-/g 如设置単价単位为/kg, 按 (该项出厂默认设置为 00)		
 去皮 ,设置钱箱驱动; 00-驱动关;01-驱动开; 如设置为驱动关,按 (该项出厂默认设置为01) 		
 ★皮 ,设置双量程; 00-单量程;01-双量程; 如设置为双量程,按 (该项出厂默认设置为00) 		
 去皮,设置打印后单价保留; 00-保留;01-不保留; 如设置为保留,按 (该项出厂默认设置为01) 		
 法皮 決置连续纸打印条码; 00-不打印条码; 01-打印每一商品条码; 02-打印累计金额条码; 03-打印每一商品条码及累计金 额条码,如设置为不打印条码, 按 び (该项出厂默认设置为00) 		

按 去皮 ,设置金额厘位;00−厘 位去除;01−厘位四舍五入;如 02 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	한부는 한국국	
按 去皮 ,设置连续纸表头(调用 1号特殊信息); 00-不打印;01-打印标准大小 字体;02-打印倍宽字体;03- 打印倍高字体;04-打印放大字 体;出厂默认为00		
去皮 ,设置连续纸表头第 2 行;(调用 2 号特殊信息);00- 不打印;01-打印标准大小字体; 02-打印倍宽字体;03-打印倍 高字体;04-打印放大字体;出 厂默认为00		
去皮 ,设置连续纸表头第3 行;(调用3号特殊信息);00- 不打印;01-打印标准大小字体; 02-打印倍宽字体;03-打印倍 高字体;04-打印放大字体;出 厂默认为00		
去皮 ,设置连续纸表头第4 行;(调用4号特殊信息);00- 不打印;01-打印标准大小字体; 02-打印倍宽字体;03-打印倍 高字体;04-打印放大字体;出 厂默认为00		
去皮 ,设置连续纸表尾第 1 行;(调用 5 号特殊信息);00- 不打印;01-打印标准大小字体; 02-打印倍宽字体;03-打印倍 高字体;04-打印放大字体;出 厂默认为00		

去皮 ,设置连续纸表尾第2 行;(调用6号特殊信息):00- 不打印:01-打印标准大小字体; 02-打印倍宽字体;03-打印倍 高字体;04-打印放大字体;出 厂默认为00				
去皮 ,设置连续纸表尾第 3 行;(调用 7 号特殊信息);00- 不打印;01-打印标准大小字体; 02-打印倍宽字体;03-打印倍 高字体;04-打印放大字体;出 厂默认为00				
按 去 皮,设置连续纸表尾第 4 行;(调用 8 号特殊信息);00- 不打印;01-打印标准大小字体; 02-打印倍宽字体;03-打印倍 高字体;04-打印放大字体;出 厂默认为 00				
按 去皮 ,设置连续纸整体字体大小;01-打印标准大小字体;03 -打印倍高字体;出厂默认为01	PR],	2309.045		
按 , 设置店名字体大小1- 打印标准大小字体; 03-打印倍 高字体;		근덕덕성습원病		
去皮 ,设置编码位数,出厂默 认设置为6位编码	23.	25CodEn		
去皮 ,设置店名号,可设置 (00-99)范围,此项可以统一修 改店号,如果要通过软件下载, 此项改为00	P.			
去皮 按 至 27 步,选择网卡波率: (00 选择 115200,01 选择 9600)	PA.			
确认 按 , 保存并退回待机状态				
注: 中途或修改上述参数完毕后,	确认 按 即可保存并 ³	退出;按 可不保存直接动	退出。	

4.2 快捷键与 71 号打印键的切换

揭 //:	显示					
1朱11-	皮重	净重	单价	总价		
待机状态						
功能 按						
_ġ 20000						
确认						
接 镜,切换为打印状态并返回待机状态。						
若要切换至 71 号商	若要切换至 71 号商品快捷键按如下操作:					
据 化			显示			
採作	皮重	净重	单价	总价		
待机状态						
功能 按						
ġ 20000	E U A E					
一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一			2	91111		
按 键,切换为商品快 捷键状态并返回待机状 态。						

4.3 系统时间设置

本秤内自带有时钟,用户可自行设置系统时间。系统时间设置的密码为"39704"。

	显示			
採作	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
功能 按				
_按 39704				



4.4 重量标定(校准)

重量标定的维护密码为"54321",如此密码无效,也可使用密码"39708",通常情况下使用有效。注:设置用户密码时必须为五位数,且第一位非零

			显示	
採作	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
功能 按				
_按 54321				
按 ^{确认} ,设置密码; 如设置 54321 为密码, 按 5 4 3 2 1				
按 确认,设置分度值; 如 15kg 的秤为 5g,按 5 分度值标准为满秤量的 1/3000				

按 确认 ,设置满秤量;如15kg,按 15000		
按确认,设置过载量;一般为9倍分 度值;如45g,按45		
 		
确认 按 , 进入零位状态; 确保秤盘 上空载(即秤盘上没有物品)		XXXXX
确认 ,进入加载状态;放上重量与加载量相等的砝码,(xxxxx为显示的内码)		XXXXX
待内码值相对稳定,且稳定状态指示 灯点亮时,按		

4.5 快捷键设置

设置快捷键的密码为"55555"。

			显示		
1朱1日	皮重	净重	单价	总价	
待机状态					
功能 按					
按55555					
确认 ,进入设置快捷键页面					
输入相对应的 PLU 编号,按 进入第二个快捷键设置					
确认 按 ,保存并返回待机状态					

4.6 标签格式设置

标签格式设置分为通用部分格式设置及 Text 文本部分格式设置;编辑通用部分格式的密码为 "22222";编辑 Text 文本格式的 密码为 "39705"。

本秤可设置并存储 16 种标签格式,其中每种格式包含两部分设置,即:通用部分格式及 Text 文本格式。格式编号从 0 至 15 号;如某个 PLU 调用 3 号标签格式,即通用部分及 Text 文本格式编号均为 3 号。

通用部分格式主要打印内容包含:商品名称、净重、皮重、毛重、单价、总价、包装日期、有效期、特殊信息、条码等; Text 文本格式打印内容可由客户自行定义(内容编辑详见 "5.3 Text 文本编辑")。

4.6.1 通用部分格式设置

参数号	参数名称	参数说明
F-00	横向打印宽度	输入标签宽度毫米数,最大56
F-01	标签纵向长度	输入标签高度毫米数,最大 99
F-02	商品名称1打印字体	取值范围: 00~16
F-03	商品名称1打印位置横坐标	以正向字体左下角为原点向右(按字形而定)距离的毫米数(下同)
F-04	商品名称1打印位置纵坐标	以正向字体左下角为原点向下(按字形而定)距离的毫米数(下同)

F-05	商品名称 2 打印字体	取值范围: 00~16
F-06	商品名称2打印位置横坐标	
F-07	商品名称 2 打印位置纵坐标	
F-08	商品名称3打印字体	取值范围: 00~16
F-09	商品名称3打印位置横坐标	
F-10	商品名称3打印位置纵坐标	
F-11	商品代码打印字体	取值范围: 00~32
F-12	商品代码打印位置横坐标	
F-13	商品代码打印位置纵坐标	
F-14	净重打印字体	取值范围: 00~32
F-15	净重打印位置横坐标	
F-16	净重打印位置纵坐标	
F-17	皮重打印字体	取值范围: 00~32
F-18	皮重打印位置横坐标	
F-19	皮重打印位置纵坐标	
F-20	毛重打印字体	取值范围: 00~32
F-21	毛重打印位置横坐标	
F-22	毛重打印位置纵坐标	
F-23	单价打印字体	取值范围: 00~32
F-24	单价打印位置横坐标	
F-25	单价打印位置纵坐标	
F-26	总价打印字体	取值范围: 00~32
F-27	总价打印位置横坐标	
F-28	总价打印位置纵坐标	
F-29	2倍净重打印字体(市斤重量)	
F-30	2倍净重打印位置横坐标	
F-31	2倍净重打印位置纵坐标	
F-32	1/2 单价打印字体(市斤单价)	
F-33	1/2 单价打印位置横坐标	
F-34	1/2 单价打印位置纵坐标	
F-35	折扣后单价打印字体	
F-36	折扣后单价打印位置横坐标	
F-37	折扣后单价打印位置纵坐标	
F-38	折扣后总价打印字体	
F-39	折扣后总价打印位置横坐标	
F-40	折扣后总价打印位置纵坐标	
F-41	日期打印字体	取值范围: 00~32
F-42	日期打印位置横坐标	
F-43	日期打印位置纵坐标	
F-44	时间打印字体	取值范围: 00~32
F-45	时间打印位置横坐标	
F-46	时间打印位置纵坐标	
F-47	保质期打印字体	取值范围: 00~32
F-48	保质期打印位置横坐标	
F-49	保质期打印位置纵坐标	
F-50	部门号打印字体	取值范围: 00~32

F-51	部门号打印位置横坐标	
F-52	部门号打印位置纵坐标	
F-53	店名号打印字体	取值范围: 00~32
F-54	店名号打印位置横坐标	
F-55	店名号打印位置纵坐标	
F-56	特殊信息1打印字体	取值范围: 00~16
F-57	特殊信息1打印位置横坐标	
F-58	特殊信息1打印位置纵坐标	
F-59	特殊信息2打印字体	取值范围: 00~16
F-60	特殊信息2打印位置横坐标	
F-61	特殊信息2打印位置纵坐标	
F-62	特殊信息3打印字体	取值范围: 00~16
F-63	特殊信息3打印位置横坐标	
F-64	特殊信息3打印位置纵坐标	
F-65	13 位代号打印字体	取值范围: 00~32
F-66	13 位代号打印位置横坐标	
F-67	13 位代号打印位置纵坐标	
F-68	标签流水号打印字体	取值范围: 00~32
F-69	标签流水号打印位置横坐标	
F-70	标签流水号打印位置纵坐标	
F-71	主条码打印字体	取值范围: 00~16
F-72	主条码打印位置横坐标	
F-73	主条码打印位置纵坐标	
F-74	主条码打印高度	00~10
F-75	附加码打印字体	取值范围: 00~16
F-76	附加码打印位置横坐标	
F-77	附加码打印位置纵坐标	
F-78	附加码打印高度	00~10
F-79	无	保留(固定为00)

4.6.2 Text 部分格式设置

品作	显示			
採旧	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
功能 按				
按 39705				
确认 ,设置 Text1 打印字体; 如字体号为 03,按 0 3				

标;如横坐标位置为10mm,按

参数号	参数名称	参数说明
F-00	Text1 (默认为"店名") 打印字体	取值范围: 00~16(下同)
F-01	Text1 打印位置横坐标	以正向字体左下角为原点向右(按字形而定)距离的毫米数(下同)
F-02	Text1 打印位置纵坐标	以正向字体左下角为原点向下(按字形而定)距离的毫米数(下同)
F-03	Text2(默认为"净重")打印字体	
F-04	Text2 打印位置横坐标	
F-05	Text2 打印位置纵坐标	
F-06	Text3 (默认为"单价") 打印字体	
F-07	Text3 打印位置横坐标	
F-08	Text3 打印位置纵坐标	
F-09	Text4 (默认为"总价") 打印字体	
F-10	Text4 打印位置横坐标	
F-11	Text4 打印位置纵坐标	
F-12	Text5 (默认为"生产日期") 打印字体	
F-13	Text5 打印位置横坐标	
F-14	Text5 打印位置纵坐标	
F-15	Text6 (默认为"保质期") 打印字体	
F-16	Text6 打印位置横坐标	
F-17	Text6 打印位置纵坐标	
F-18	Text7 (默认为"皮重") 打印字体	
F-19	Text7 打印位置横坐标	
F-20	Text7 打印位置纵坐标	
F-21	Text8 (默认为"毛重") 打印字体	
F-22	Text8 打印位置横坐标	
F-23	Text8 打印位置纵坐标	
F-24	Text9 (默认为"Text9") 打印字体	
F-25	Text9 打印位置横坐标	
F-26	Text9 打印位置纵坐标	
F-27	Text10 (默认为 "Text10") 打印字体	
F-28	Text10 打印位置横坐标	
F-29	Text10 打印位置纵坐标	
F-30	Text11 (默认为 "Text11") 打印字体	
F-31	Text11 打印位置横坐标	
F-32	Text11 打印位置纵坐标	
F-33	Text12 (默认为 "Text12") 打印字体	
F-34	Text12 打印位置横坐标	
F-35	Text12 打印位置纵坐标	
F-36	Text13 (默认为 "Text13") 打印字体	
F-37	Text13 打印位置横坐标	
F-38	Text13 打印位置纵坐标	

F-39	Text14 (默认为"Text14") 打印字体
F-40	Text14 打印位置横坐标
F-41	Text14 打印位置纵坐标
F-42	Text15 (默认为"元") 打印字体
F-43	Text15 打印位置横坐标
F-44	Text15 打印位置纵坐标
F-45	Text16 (默认为"元") 打印字体
F-46	Text16 打印位置横坐标
F-47	Text16 打印位置纵坐标
F-48	Text17 (默认为"Text17") 打印字体
F-49	Text17 打印位置横坐标
F-50	Text17 打印位置纵坐标
F-51	Text18 (默认为"Text18") 打印字体
F-52	Text18 打印位置横坐标
F-53	Text18 打印位置纵坐标
F-54	Text19 (默认为"(") 打印字体
F-55	Text19 打印位置横坐标
F-56	Text19 打印位置纵坐标
F-57	Text20 (默认为"(kg)") 打印字体
F-58	Text20 打印位置横坐标
F-59	Text20 打印位置纵坐标
F-60	Text21 (默认为"(") 打印字体
F-61	Text21 打印位置横坐标
F-62	Text21 打印位置纵坐标
F-63	Text22 (默认为"/kg)") 打印字体
F-64	Text22 打印位置横坐标
F-65	Text22 打印位置纵坐标
F-66	Text23 (默认为")") 打印字体
F-67	Text23 打印位置横坐标
F-68	Text23 打印位置纵坐标
F-69	Text24 (默认为"(Kg)") 打印字体
F-70	Text24 打印位置横坐标
F-71	Text24 打印位置纵坐标
F-72	Text25 (默认为"(Kg)") 打印字体
F-73	Text25 打印位置横坐标
F-74	Text25 打印位置纵坐标
F-75	Text26 (默认为 "Text26") 打印字体
F-76	Text26 打印位置横坐标
F-77	Text26 打印位置纵坐标
F-78	Text27 (默认为 "Text27") 打印字体
F-79	Text27 打印位置横坐标
F-80	Text27 打印位置纵坐标
F-81	Text28 (默认为 "Text28") 打印字体
F-82	Text28 打印位置横坐标
F-83	Text28 打印位置纵坐标
F-84	Text29(默认为"Text29")打印字体

F-85	Text29 打印位置横坐标	
F-86	Text29 打印位置纵坐标	
F-87	Text30 (默认为"Text30") 打印字体	
F-88	Text30 打印位置横坐标	
F-89	Text30 打印位置纵坐标	
F-90	Text31 (默认为 "Text31") 打印字体	
F-91	Text31 打印位置横坐标	
F-92	Text31 打印位置纵坐标	
F-93	Text32 (默认为 "Text32") 打印字体	
F-94	Text32 打印位置横坐标	
F-95	Text32 打印位置纵坐标	
F-96	无	

4.6.3 打印字体说明

打印方向图示说明:

字体号: 03、07、11、15、19、23、27、31

字体号: 02、06、10、14、18、22、26、30

字体号: 04、08、12、16、20、24、28、32

字体号说明:

它休早	大小 mm	旋转角度	字 ⁄句(山立/字符)
于仲与	(中文/字符)	(如上图)	于问(十文/于小)
1	3×3/1.5×3	180°	本≰ / ∀
2	3×3/1.5×3	90°	A / A
3	3×3/1.5×3	0°	秤 / A
4	3×3/1.5×3	270°	₩ ►

5	6×6/3×6	180°	────────────────────────────────────
6	6×6/3×6	90°	新 本 人
7	6×6/3×6	0°	秤/A
8	6×6/3×6	270°	年、 A
9	6×3/3×3	180°	→ 本 ★ / ▼
10	6×3/3×3	90°	A 天平
11	6×3/3×3	0°	乔平 / A
12	6×3/3×3	270°	矛平 ►
13	3×6/1.5×6	180°	₩∖∀
14	3×6/1.5×6	90°	人 平
15	3×6/1.5×6	0°	秤/A
16	3×6/1.5×6	270°	₩/▲
17	无/1×2	180°	A
18	无/1×2	90°	Þ
19	无/1×2	0°	A
20	无/1×2	270°	А
21	无/2×4	180°	A
22	无/2×4	90°	A
23	无/2×4	0°	A
24	无/2×4	270°	А
25	无/2×2	180°	V
26	无/2×2	90°	>
27	无/2×2	0°	A
28	无/2×2	270°	۲
29	无/1×4	180°	A
30	无/1×4	90°	А
31	无/1×4	0°	A
32	无/1×4	270°	A

4.7 IP 地址设置

※此设置仅用于以太网电子秤的设置

4.7.1 初始网卡 IP 地址

初始网卡 IP 地址

操作	显示			
採旧	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
功能 按				
_按 9001				
· 新认,初始化网卡 IP 地址				

经过网卡初始化操作之后,网卡的 IP 地址为:192.168.0.150

4.7.2 手工修改网卡 IP 地址

手工修改网卡 IP 地址 (例如把 IP 改为 192.158.1.10)

堀 化	显示			
1朱1月	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
功能 按				
_按 9002				
_按 确认 _{,输入} ①92	N.			
按 去皮 ,输入 158				
按步,输入				
按 去皮 ,输入 10				
确认 ,回到待机状态				

注:每次修改 IP 或 IP 地址初使化后需要重新开启秤

五、内容编辑

5.1 PLU 信息编辑

本秤可存储 4000 条 PLU 信息,编辑 PLU 信息的方式为:

步	地	显示			
骤	1朱11月	皮重	净重	单价	总价
0	待机状态				
1	功能 按	ENGE			
2	按1				
3	确认 按				
4	去皮 , 输入皮重值 (注:在定重方式时皮 重为定重值)	P. U	Ę		
5	去皮 , 输入单价 (注: 每千克的价格)	P . U	Į.		
6	按 去皮 ,选择计价方 式:其中:0=计重方式; 1=计件方式;2=定重;	911			
7	去皮 , 输入特殊信 息号				
8	去皮 , 输入有效期的天数	P . 1			
9	去皮 按 , 输入商品编 码				
10	按 去皮 , 输入条码的 标志位, 假定标志位为 2, 则输入 0 2				

注: 品名最多可以输入 12 个汉字

5.2 特殊信息编辑

本秤可设置 10 条汉字特殊信息(编号从 1 到 10)及 12 条字符特殊信息(编号从 11 到 22),标签纸状态下可供每条 PLU 信息 调用其中的任意 3 条打印;连续纸状态下,其中的 1~4 号汉字特殊信息对应表头的 1~4 行,5~8 号对应表尾的 1~4 行。每条汉 字信息内容最多可设置 30 个汉字,每条字符信息内容最多可设置 30 个字符。

特殊信息设置密码为"44444"。

按 倍数 十次切换至第十一条特殊信息 ()							
(例如第十一条特殊信息内容为:Welcome)					X	XXX	
输入第一个字母"W"的 ASCII 码: 087	<u> A S R</u>				X		
去皮 , 输入第二个字母"e"的 ASCII 码: 101	83.		1				
按 去皮 , 输入第三个字母"1"的 ASCII 码: 108	8 . .						
按 去皮 , 输入第四个字母"c"的 ASCII 码: 099							
按 去皮 , 输入第五个字母 "o" 的 ASCII 码: 111	83.						
按 去皮 , 输入第六个字母"m"的 ASCII 码: 109	ag.					ERA	
去皮 , 输入第七个字母"e"的 ASCII 码: 101	X3.						
去皮 , 输入 000 作为结束符							
当所有内容均设置完毕,按 可保存设置并返回待机状态							

5.3 Text 文本编辑

本秤可设置 16 条汉字文本(编号从 1 到 16)及 16 条字符文本(编号从 17 到 32),可供每种标签格式任意调用打印;其中 1 号汉字文本在连续纸状态下为店名。每条汉字文本内容最多可设置 30 个汉字,每条字符文本内容最多可设置 30 个字符。(注:汉 字文本使用区位码输入;字符文本使用 ASCII 码输入。)可以用密码 4001~4032 进入对应的 Text 文本也可以输入 4001~4032 中的任 意一个密码进入然后按倍数键切换不同的 Text 文本。

据 化	显示					
1朱11-	皮重	净重	单价	总价		
待机状态						
功能 按	Flat					
_按 4001	FURE					

按 确认,进入第一条汉字文本内容 设置		F1 (1)				XX
按 倍数 可循环切换不同的 Text 文本 置零 、 去皮 可向上、向下查看每条	号() 本内容设置:);此	处以第一参	条和第十七	Text 文本内容设置为例; 按
(例如第一条 Text 文本内容为: 净重) 输入 "净"的汉字区位码 3027 的前两位 30						
去皮 , 输入后两位 27						
按 去皮 , 输入"重"的汉字区位码 5456 的前两位 54						
按 去皮 , 输入"重"的汉字区位码 的后两位 56						
去皮 , 输入 00 作为结束符		X X				
按 倍数 切换至第十七条特殊信息(
(例如第十七条 Text 文本内容为: Net)		ng P	Ĩ.			XXX
输入第一个字母"N"的 ASCII 码: 078		<u>ng</u> 1	8			
按 去皮 , 输入第一个字母"e"的 ASCII 码: 101		nall	0			
按 去皮 , 输入第一个字母"t"的 ASCII 码: 116		ng l				
去皮 , 输入 000 作为结束符		na f				
		•••••				
当所有内容均设置完毕,按 可保存设置并返回待机状态			R			

5.4 标签下载设置

当用上位机软件下载标签后,标签内容无法更改时,用以下操作方法可解决此问题

	显示				
1×1F	皮重	净重	单价	总价	

待机状态		
功能 按		
_按 92000		
确认 即可保存设置并返回待机状 态		

六、常用标签格式调用

6.1 TM-A 系列条码打印计价秤标签格式

- ✓ 60×40 普通格式:按[功能][96040][确认]。
- ✓ 40×30 普通格式:按[功能][94030][确认]。
- ✓ 55×30 普通格式:按[功能][95530][确认]。
- ✓ 带皮重、毛重 60×40 出厂格式:按[功能][66040][确认]。
- ✓ 世纪联华 60×40 特定格式:按[功能][76040][确认]。
- ✓ 完整 60×40 包装标签格式:按[功能][86040][确认]。
- ✓ 农工商 60×30 特定格式:按[功能][96030][确认]。
- ✓ 易初莲花 60×38 特定格式:按[功能][96038][确认]。

七、统计

7.1 统计报表 (统计报表的查看未经特别说明则只能在连续纸状态下,使用连续纸查看)

查看统计报表的方式为:

1. 按 PLU 序号调商品信息:

序号	报表名称:	密码:
1	时间段日报表	8804 (标签纸状态下也可打印但是 40*30 的小标签无"打印时间"这四个字)
2	单品时间段报表	8805
3	单品时间段汇总报表	8806
4	日销售报表	8807 (标签纸状态下也可打印但是 40*30 的小标签无"打印时间"这四个字)
5	单品日销售报表	8808 (标签纸状态下也可打印但是 40*30 的小标签无"打印时间"这四个字)
6	日销售明细报表	8809
7	单品明细报表	8810
8	时间段明细报表	8811
9	单品汇总报表	8812

10	单品库存报表	8814
11	单品时间段明细报表	8816

注:有时报表存储的数据较多,请在电子秤将报表完全打印出来后再撕下报表。

2. 按编码调商品信息

序号	报表名称:	密码:
1	单品时间段报表	8605
2	单品日销售报表	8608 (标签纸状态下也可打印但是 40*30 的小标签无"打印时间"这四个字)
3	单品明细报表	8610
4	单品时间段明细报表	8616

下面我们将举例来说明几个报表的操作,由于报表操作过程大致相同,因此我们不将所有报表一一列举,其余报表可参照操作。

7.1.1 时间段日报表

时间段日报表密码为: 8804

	显示					
採作	皮重	净重	单价	总价		
待机状态						
在稳定指示灯点亮时,按 功能						
按8804						
确认 ,显示当前的日期:08年 6月2日						
确认 按,显示要查询的时间段						
 输入要查询的时间范围,如7:00 点 整到23:00 点整,则输入 ① 7 2 3 						
确认 按 打印报表,显示恢复待机 状态						

7.1.2 单品时间段报表

单品时间段报表密码为"8805"

操作 显示

	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
在稳定指示灯点亮时,按 功能	E A L			
按8805	Ê <u>A</u> RÊ			
确认 ,显示当前的日期:08年 6月2日				
确认 ,显示要查询的时间段				
 输入要查询的时间范围,如7:00 点 整到23:00 点整,则输入 ① 7 2 3 				
确认 按				
输入要查询报表的某个 PLU 编号, 如查询 1 号商品,则输入				
确认 按 打印报表,显示恢复待机状 态				

7.1.3 单品时间段汇总报表

单品时间段汇总报表的密码为"8806"

·提·佐	显示					
[朱] [F	皮重	净重	单价	总价		
结机状态						
1970 600000						
在稳定指示灯点亮时,按 功能						
_按 8806						
确认 ,显示当前的日期:08年 6月2日						

7.2 当日明细报表、当日单品明细报表说明

八、清除

8.1 清除统计数据

清除统计数据密码为: 8201。

注:执行该指令将删除所有交易记录,且不可恢复,请慎用此功能。

操作	显示			
	皮重	净重	单价	总价

待机状态			
功能 在稳定指示灯点亮时,按	FURE		
按 8201			
确认 ,即可完成清除并返回待 机状态			

8.2 初始化电子秤信息

注:此功能将全清电子秤的 PLU 信息,标签信息,报表信息,及所有相关的设置,且不可恢复,请慎重决定是否使用此功能。

撮 <i>化</i>	显示			
1朱1下	皮重	净重	单价	总价
待机状态				
功能 在稳定指示灯点亮时,按				
_按 9371				
确认 进入初始化,客显屏幕闪 烁				
返回待机状态即代表初始化完成 (此操作决定于内存数据的多少时 间会有所不同,请稍等待片刻,大 约时间在1分钟内)				

九.电脑安装操作软件

9.1 系统要求

操作系统:

本秤的上位机设置软件可安装在 WIN2000、WIN NT 或者更高版本的操作系统上。

9.2 安装

本秤的上位机软件一般采用光盘自动安装,即:将光盘插入光驱,自动弹出安装界面,按照提示步骤依次进行。

9.3 主要功能

用户可通过软件对秤进行所有设置,数据的上传及下载等操作,具体内容如下:

- ✓ 新建、编辑、上传及下载 PLU 信息、特殊信息、Text 文本信息等各类信息;
- ✓ 设置 PLU 快捷键并打印快捷键内容;
- ✓ 自由设计标签格式;
- ✓ 设置各项系统参数;
- ✓ 查找、编辑电子秤 IP 地址;
- ✓ 上传及下载标签格式;
- ✓ 上传电子秤销售明细及打印各类综合报表等。

警告及注意事项

警告

- 请勿在以下场合使用本产品:
 - 1. 振动、摇摆的场合;
 - 2. 空调、风扇直吹的场合;
 - 3. 多尘、潮湿的场合;
 - 4. 易燃易爆的场合;
- 本产品必须连接至有良好接地的电源插座上,否则可能导致人身伤害。
- 在使用本机与外部设备连接时,请务必确保先切断电源,否则可能会导致设备损坏。
- 请勿通电开机情况下拔插各通讯接口,如并行、串行通讯口等。
- 禁止在未关机的情况下拔插电源插头。
- 本产品使用的打印机为热敏打印机,只可使用质量合格的热敏打印纸,请在装纸打印前确定使用正确的打印
 纸类型,否则会引起打印头及打印机不可修复性损坏。

注意事项

- 将秤置于平整的台面上。调节四脚螺母使水平泡处于水平仪中心位置,尽量保证条码打印计价秤能工作在水 平状态,保证称量的准确性。
- 如机器打印出错或机器显示有错,或报警不打印,均说明本机有故障,应先检查打印纸是否放好,打印头是
 否压到位,光感传感器上是否有杂物。应清理打印机、打印头及条码打印计价秤各部位的积尘和杂物,且做

到每壹个月清洗一次打印头。所装入的打印纸应保持干燥且工作运行良好。

- 重新换纸后,发现打印键无效或打印出错,有可能打印纸不是同一种规格引起。可以通过重新调试、重新装
 纸、做纸张校验等方法解决。
- 请勿轻易拆卸条码打印计价秤,请勿使条码打印计价秤摔跌或受强力冲击,一旦发现条码打印计价秤上所放 重物超过电子秤的最大量程,请立即移去重物,否则电子秤会永久损坏。
- 条码打印计价秤在关机状态下,秤盘上禁止放任何重物,长期不用的电子秤应用袋子将条码打印计价秤包装
 好后平放在某处,上面禁止放重物。
- 如果发现条码打印计价秤在使用过程中重量值显示不稳定应及时检查原因,周围是否有电磁干扰,如手机, 电视机,冰柜等强磁场干扰。
- 条码打印计价秤的串口 RS232 通讯线长度不得超过 8 米,网口 TCP/IP 通讯线长度不得超过 300 米。
- 按条码打印计价秤的键盘时,应尽量不用尖锐指甲,以免面贴损坏。

敬请用户注意事项

根据国家质量检验检疫监督总局关于电子衡器行业的指示精神,凡是我厂生产的电子衡器产品:

- 客户、用户均不得私自进行标定和调整。一切调整和标定均需到政府认定的计量机构或授权的检定维修中心 进行;
- 本厂生产的电子衡器均由专业销售商、或具有销售资格的公司及有国家认定销售备案的单位销售。除此之外 的销售产品,其产品质量由该销售机构自行负责;
- 本厂生产的电子衡器,如其铅封已被破坏,应到具有认证资格的机构重新调整、标定并给予铅封。否则,产 品质量得不到保证,本厂概不负责;
- 出厂期已满半年以上的电子衡器,要重新到国家认定的检验机构进行检定,合格后才能销售,或者退还生产 厂家重新调整后才能销售;
- 电子衡器使用期满一年后,应送就近国家认定的检验机构或被授权有资格的检验测试机构进行检定,合格后 才能继续使用,否则其后果由用户自行承担;
- 本厂的电子衡器产品,要求客户在使用前,应进行经常性的计量校验。建议备一标准砝码时时校对之,或与 其它正常的电子秤进行称量对比校对。如发现异常,应及时送有资格的检定维修中心处理,否则其后果由用 户自行承担。

版权所有,侵权必究

本说明书内容未经同意不得随意更改,上海大华电子秤厂保留在技术、零部件、软硬件及相关操 作程式上变更产品的权利。用户如需产品的进一步信息,可与上海大华电子秤厂售后服务部联系。 本说明书版权属于上海大华电子秤厂。

版本号: DH-TM-02-1001

上海大华电子秤厂

地	址:	上海市浦东新	区王桥路 999 号
电	话 :	18917520408	18917520407
座	机:	021-50307931	021-50762881

上海大华志美电子有限公司

地	址:	上海市金山区林	风泾镇建安路1号
电	话 :	18917520406	18917520405
座	机:	021-67721660	021-50762880